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Επανεξελέγη ο Δρ Κωνσταντίνος Β. Ζορμπάς, 
Πρόεδρος του Παγκρητίου Συνδέσμου Θεολόγων
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024, στην αίθουσα του 
Επικοινωνιακού Μορφωτικού Ιδρύματος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης, πραγματοποιήθηκε η Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση και οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέων οργάνων 
διοίκησης του Παγκρήτιου Συνδέσμου Θεολόγου.

Κατά τη Γενική Συνέλευση, στην οποία παραβρέθηκε και συμμετείχε ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος, παρουσιάστηκε και εγκρίθηκε 
ο απολογισμός δράσης του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου. Ακολούθησε 
συζήτηση και κατατέθηκαν προτάσεις για την προοπτική δράσης του Συνδέσμου 
στους τομείς του ποιμαντικού και του εκπαιδευτικού έργου. Στη συνέχεια, 
πραγματοποιήθηκαν οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη των νέων μελών του 
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Διοικητικού Συμβουλίου και του Εποπτικού Συμβουλίου. Τα νέα όργανα διοίκησης, 
κατά την πρώτη συνεδρίασή τους, η οποία πραγματοποιήθηκε αυθημερόν, 
συγκροτήθηκαν σε σώμα ως ακολούθως:

Α. Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου:

Πρόεδρος: Κωνσταντίνος Ζορμπάς,

Αντιπρόεδρος: Γεώργιος Στριλιγκάς.,

Γενικός Γραμματέας: Δημήτριος Χοϊλούς,

Ταμίας: Σοφία Βερεράκη.

Β. Συντονιστές των Επιστημονικών Επιτροπών:

Εκκλησιαστικού Βίου: Πρωτοπρεσβύτερος Κωνσταντίνος Χαλκιαδάκης.,

Παιδείας: Βασιλική Ιορδανίδου,

Διορθόδοξης και Διαχριστιανικής Κοινωνίας: Ιωάννης Λίλης.,

Ειρήνης και Κοινωνικών Ζητημάτων: Ιορδάνα Δούκη,

Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων: Παναγιώτης Ασημακόπουλος.

Γ. Μέλη του Εποπτικού Συμβουλίου:

Πρόεδρος: Πρεσβύτερος Γεώργιος Γεράκης,

Μέλος: Γεώργιος Παπουτσάκης.

Μέλος: Μιχαήλ Στρουμπάκης.

Σε δηλώσεις του ο νέος Πρόεδρος τόνισε τη σημασία του ΠΣΘ για το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, την Εκκλησία της Κρήτης, τις κατά τόπους Μητροπόλεις, το 
Υπουργείο Παιδείας και όλους τους συναδέλφους, κληρικούς και λαϊκούς. 
“Το αποτέλεσμα τιμή και ευθύνη για εμένα και τα μέλη του ΔΣ και θα είναι δίπλα 
στη σχολική κοινότητα. Οι ραγδαίες εξελίξεις στις κοινωνίες μας δεν μας 
επιτρέπουν άλλη αργοπορία. Καλή και παραγωγική συνεργασία με όλους τους 
συναδέλφους, αλλά και τους αρμόδιους φορείς για θέματα Εκπαίδευσης και 
Παιδείας”.


